



ENVIRONMENTAL INVESTMENT
CENTRE



IGTIC
INTERNATIONAL GREEN TECHNOLOGIES & INVESTMENTS CENTER

ОТКАЖИСЬ ОТ ОДНОРАЗОВОЙ ПОСУДЫ



Уважаемые друзья,

Я с радостью приветствую вас и обращаюсь к вам с призывом участвовать в акции "Откажись от одноразовой посуды".

Сегодня, мир сталкивается с серьезными вызовами изменения климата и экологическими проблемами, особенно связанными с использованием одноразовых материалов, прежде всего пластика.



Пластик стал неотъемлемой частью нашей жизни, но его прочность и удобство использования приносят с собой страшную цену для окружающей среды.

Наш центр стремится принять вызов и предложить решения, которые помогут сохранить нашу планету и призывает каждого из вас сделать выбор в пользу экологически ответственного поведения.

Акция "Откажись от одноразовой посуды" предлагает вам уникальную возможность принять активное участие в сохранении нашей планеты для будущих поколений.

Поэтому я приглашаю вас присоединиться к нам на этом важном пути изменений. Уверен, что вместе мы можем внести свой вклад в создание зеленого и благополучного мира для всех нас.

АГАБЕКОВ ОЛЖАС ПЕРНЕХАНОВИЧ

*Председатель правления
НАО "Международный центр зеленых технологий
и инвестиционных проектов"*



ПРОБЛЕМА ПЛАСТИКА



Пластиковый мусор, особенно одноразовый пластик, представляет огромную угрозу нашей планете и человеческому здоровью.

Пластик - один из главных факторов изменения климата. Согласно данным Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), менее 20 % всех пластмасс перерабатывается. По прогнозам Всемирного экономического форума, уже к 2050 году около 12 миллиардов тонн пластикового мусора окажется на свалках и в окружающей среде. Это приведет к выбросам парниковых газов, составляющим 15% от общей эмиссии. Вопрос обращения с пластиком становится невозможно игнорировать, так как он серьезно усугубляет проблему климатических изменений.

Однако опасности не заканчиваются только на климатических аспектах. Пластмассы медленно разлагаются в микропластик и нанопластик, которые аккумулируются в наших водных и наземных объектах, угрожая здоровью и безопасности человека.

Пути решения

Мы верим, что наилучшим решением является внедрение многоразовой пластиковой посуды. Переход от одноразовых предметов к многоразовым не только поможет защитить окружающую среду, но и окажется экономически эффективным. В этой связи НАО "Международный центр зеленых технологий и инвестиционных проектов" в партнерстве с Эстонским центром экологических инвестиций (EIC) и MTU Topsiring реализует проект по распространению многоразовой пластиковой посуды в рамках климатического проекта "Экспорт многоразовых решений Topsiring в Казахстан и Грузию".

Мы стремимся сократить использование одноразовой посуды и, как следствие, уменьшить негативное воздействие нашей деятельности на климат и окружающую среду. Наша цель - изменить практику использования пластика и побудить каждого человека и организацию задуматься о своих выборах. Мы призываем всех присоединиться к нам в этом движении в защиту нашей планеты и будущих поколений.





Стаканы объемом
0,33л и 0,5л

Крышки для стаканов



Пищевые контейнеры



Для участия в акции Вам необходимо:

Шаг 1: Ознакомьтесь с акцией и брошюрой на сайте НАО МЦЗТИП

Перед тем, как выразить желание стать партнером акции "Откажись от одноразовой посуды", внимательно изучите всю информацию об акции и ее целях.

Шаг 2: Заполните форму заявки

Представьте вашу компанию или организацию, расскажите о вашей деятельности и ценностях. Подчеркните, какие экологические и устойчивые практики уже внедрены в вашей деятельности, и какое влияние они оказывают на окружающую среду.

Шаг 3: Изложите видение коллаборации

При выражении желания стать партнером, ясно и конкретно изложите свое видение сотрудничества с НАО МЦЗТИП в рамках акции "Откажись от одноразовой посуды". Объясните, как ваша компания или организация может внести вклад в акцию и какие меры по уменьшению использования одноразовой посуды вы предполагаете предпринять.



Шаг 4: Распространение и использование пластиковой посуды

Поделитесь планом, как вы планируете использовать или распространять полученную от МЦЗТИП многоразовую пластиковую посуду. Расскажите о том, как вы планируете внедрить ее в свои процессы или предоставить клиентам, партнерам или сотрудникам в качестве альтернативы одноразовой посуде.

Шаг 5: Принятие участия в challenge #IGTICreuse, #KIKreuse, #Topsiring и создание контента

Обязательное условие для партнерства с МЦЗТИП - принятие участия в challenge под хештегом #IGTICreuse, #KIKreuse, #Topsiring. Покажите свою активность и участие в акции, сфотографируйте или запишите видео, демонстрируя использование многоразовую пластиковую посуду в своей компании или организации. Кроме того, примите участие в создании контента, такого как видеоролики и посты, для социальных сетей, чтобы продвигать идеи акции и повышать осведомленность об экологической проблематике.



Каналы распространения



1. PR-кампания "Откажись от одноразовой посуды" совместно с нашими партнерами (будут привлекаться):

- Челлендж в соц.сетях (короткие ролики с передачей эстафеты нашим партнерам под хештегом #IGTICreuse, #KIKreuse, #Topsiring);
- Серия постов о важности перехода на многоразовую посуду;
- Отслеживание прогресса и отчет по итогам кампании.

2. Передача пластиковой посуды благотворительным фондам для дальнейшей передачи социально уязвимым слоям населения

